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Љубав малим словима – Франсеск Мираљес

        

       Романтична комедија за књигољупце о нежењи и мачку који му открива ситне радости живота.

       Када се Самуел де Хуан, усамљени професор германистике, пробуди 1. јануара убеђен је да му предстојећа година неће донети ништа више од нових пасивних глагола и устаљених фраза. Али онда ће се у његов стан у Барселони ушуњати неочекивани гост… Који одбија да оде…

       Мишима, тиграсти мачак, подстаћи ће Самуела да напусти окриље својих омиљених књига, страних филмова и класичне музике и закорачи у свет (практично иза ћошка) у којем никада пре није био и сретне људе које пре није сретао (мада станују поред њега). Да све буде још занимљивије, каталонски мачак одвешће га до Габријеле, жене за коју је, како је мислио, одавно изгубио, и показаће му да се љубав понекад крије у малим словима.

       „Дивна мала књига која ће вас подсетити да пригрлите живот и људе око себе, и охрабрити да се препустимо ситним случајностима које нас воде до љубави.“ BookPage

       „Надасве шармантан роман који је успео да у једну дивну романсу уплете домаћег мачка Мишиму, судбину, Гетеа, Кафку и Рилкеа и много лепе музике. Ово је прича која нам разоткрива чаролију свакодневице, а Самуел је јунак којег ћете одмах заволети.“ Kirkus Reviews

     

    
         

Прича о доброј метли – Дејан Алексић

        

       Метла Марта уживала је у томе да чисти мрвице испред радње пекара Димитрија. Међутим, живот јој се потпуно променио када се уз њу узверала једна мачка. И шта је даље било? Како је метла открила своје чудесне моћи?
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       Три кратке приче за подстицање читалачког самопоуздања

     

    
         

Како је Дора победила стидљивост – Бетина Обрехт

        

       Дора не воли да разговара с људима. Када је неко нешто пита, она поцрвени и просто се укочи од стида, а то није нимало пријатно. Зато жели да живи као Леандра на замишљеном острву, окружена једино животињама. Оне ништа не питају, не захтевају компликоване одговоре и прави су пријатељи. Ипак, с преплашеним стидљивим псом који не допушта да му се ико приближи није лако изаћи на крај. Уз мало храбрости и много упорности и стрпљења, Дора ће победити стидљивост…
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